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практиці можуть виникнути проблеми щодо кваліфікації діянь, коли 
неповнолітня особа, якій виповнилось шістнадцять років, вчинити дії, 
передбачені ч. 1 або ч. 2 ст. 156-1 КК України щодо малолітньої особи. 
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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО АСПЕКТУ 
ПРОТИДІЇ ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ  

В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ 

В умовах збройного конфлікту та широкомасштабної агресії, 
традиційні загрози національній безпеці набувають нових, гібридних 
форм. Діяльність організованої злочинності (ОЗ) в цей період не 
просто зростає кількісно, але й якісно трансформується, адаптуючись 
до військово-політичної та економічної дестабілізації. ОЗ активно 
експлуатує хаос, спричинений бойовими діями, використовуючи його 
для незаконного обігу зброї, військового майна, контрабанди, торгівлі 
людьми та фінансових махінацій. У воєнний час інформація є 
критично важливим ресурсом, а її оперативний збір, верифікація, 
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аналіз та прогнозування стають визначальними чинниками успіху 
правоохоронної та безпекової діяльності.  

Перш за все, варто зазначити, що інформаційно-аналітичне 
забезпечення є критично важливим елементом у системі управління 
правоохоронною діяльністю, оскільки воно дозволяє оперативно 
реагувати на зміни в відповідній ситуації та приймати обґрунтовані 
управлінські рішення. В Україні, як і в багатьох інших країнах, 
інформаційно-аналітичне забезпечення базується на зборі, обробці та 
аналізі великої кількості даних, що надходять з різних джерел, 
включаючи оперативну інформацію, статистичні дані, результати 
розслідувань та інші види інформації [1, c. 455]. Основою інформаційно-
аналітичної діяльності є використання сучасних технологій, таких як 
бази даних, системи обробки великих обсягів інформації (Big Data) та 
інструменти штучного інтелекту [2]. 

Окремої уваги заслуговує дослідження проблематики даного 
аспекту. По-перше це недостатня інтеграція інформаційних систем, що 
використовуються різними структурами. По- друге відсутність єдиної 
платформи для обміну інформацією між різними правоохоронними 
структурами ускладнює координацію дій та знижує загальну 
ефективність боротьби із правопорушенням. По-третє виникає 
проблема недостатньої автоматизації процесів збору та обробки даних, 
а враховуючи людський аспект, то ще й недостатня підготовка кадрів, 
які займаються аналітичною діяльністю [3]. 

Тож, розглянувши дану тематику її основні аспекти можна сказати 
наступне: інформаційно-аналітична діяльність є невід’ємною складовою 
системи протидії організованій злочинності. Вона забезпечує 
правоохоронні органи інструментами для розуміння, виявлення та 
нейтралізації злочинних загроз. У сучасних умовах, коли злочинні 
організації стають все більш технологічно оснащеними та 
глобалізованими, роль інформаційно-аналітичної діяльності лише зростає. 
Тому, розвиток та вдосконалення цієї сфери є одним з ключових напрямів 
підвищення ефективності боротьби з організованою злочинністю. 
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